



祝福 2015

之个人篇

白驹过隙,时光飞逝。转眼间,我们送走了硕果累累的2014年,迎来充满希望和更多期待的2015年。新的一年,你都有哪些愿望和规划?来说一说吧。



制图 张一诺



为招商事业作出更大的贡献

2014年是招商工作转变思路的重要年,全体招商人紧紧围绕“一个使命、一条主线、两个目标、三大战略”的新发展思路,创新理念,抢抓机遇,顺利完成了全年工作目标。2015年将会是招商工作提速发展的攻坚年,招商人会主动适应经济发展新常态,牢固树立为商服务意识、开拓创新招商模式、加强责任担当意识,全力以赴、矢志不渝地把全区的招商引资工作做出新成效。“如将不尽,与古为新”。新的一年,我将会带着责任去精心谋事、潜心干事、坦荡处事、谨慎行事,为招商事业作出更大的贡献。
管委会招商局 黄楠



合理规划自身工作

2015年伊始,国家提出经济社会发展新常态,对于我们企业和个人,也都在不断调整,去适应新常态,在国家重点实验室运行发展过程中找准自己的定位,明晰个人的前路。新的一年,我要按照国家重点实验室的年度总体目标“高效运行国家级重点领域创新团队”,去更加合理地规划自身的工作、学习和生活,为国家重点实验室发挥科研实验引领、创新团队引领、成果转化引领的行业推动作用,更加用心地贡献个人微薄的力量。
盾构及掘进技术国家重点实验室 申阳



用最真诚的心创造最美的社区

2014年又是忙碌的一年,在这个年度中,我们以加强社区建设为中心,认真开展各项工作,顺利完成了各项目标任务。
新的一年,我要不断提高自身素质,以“魅力锦华苑和谐家园”为主题继续开展丰富多彩的社区活动,全面推动社区文化建设,带领大家,用最真诚的心创造最美的社区。
锦华苑社区主任 汪美霞



爱情事业双丰收

在过去的一年里,我曾拥有过欢笑,拥有过阳光,但这都已成为记忆! 呈现在我面前的一切都将全新的!
新年带给我许多憧憬,我希望城市绿树成荫,花团锦簇,空气不再污染,让我们每天都能看见蓝天白云;我希望工作顺利,有所进步;我希望在新的一年里,能遇到自己的那个他。
汉威电子科技股份有限公司 高倩



收获更多的新思想、新知识、新技能

回顾2014,我拥有了外小这个家,敢于创新、勇于拼搏的校领导,还有团结一心的同事们。更值得欣喜的是:在学校新理念的引领下,让更多的孩子拥有了展示自我的舞台。
展望2015,我希望学校“让每个人都拥有出彩的机会”这一办学理念能传递出更多的正能量,让我校真正做到人人主动发展,人人获得肯定与精彩。而我也能趁此东风收获更多的新思想、新知识、新技能。
高新区外国语小学 阎丽



交到更多的好朋友

别看我看起来文静内向,其实大场面我是相当Hold得住全场的哦,毕竟人不可貌相嘛! 说起展望2015,我的确有许多心愿等着去实现:我想在新的一年里交到更多的好朋友,友情更坚固,我还想与我已经转学的朋友再见一面! 希望在新的一年里,学习更上一层楼,找到更高效的学习方法。家人健健康康、开开心心、没有烦恼……愿我的班级、我的同学、我的老师、我的父母一切顺心!
高新区外国语小学 五一班 宋小丽